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学校教育活動アンケート（保護者） 
 

保護者アンケートにご協力いただきありがとうございました。集計結果は以下のようになりまし

た。このアンケートは 4段階評価（4が最高値）となっております。 

№ ア ン ケ ー ト 平均値 

1 
「笑顔の学校」を目指して、地域、家庭、学校が連携した取組

を行っている。 
3.15  

2 
「聞く・話す」「読む」「書く」力を育てる指導が大切にされ

ていて、子どもは授業が分かると感じている。 
3.16  

3 
児童生徒の声に耳を傾け、一人一人のよさを認める指導をして

いる。 
3.20  

4 
いじめ問題について、自分たちの課題としてとらえ、いじめ撲

滅に向けて主体的に行動できる力を育んでいる。 
3.11  

5 
コミュニケーション能力の向上など、豊かな人間関係づくりに

向けた指導の充実が図られている。 
3.10  

6 
児童生徒は、将来の夢や希望を持ち、その実現に向けて努力し

ている。 
2.83  

7 
食に関する指導、保健指導、運動への関心や意欲を高める指導

を促進し、たくましい児童生徒の育成に努めている。 
3.14  

8 
安全指導を推進し、安全に関心を持ち、事故を未然に防止し、

危険を回避する資質や態度の育成に努めている。 
3.33  

9 
合理的配慮を踏まえた指導を全教職員の共通理解のもと、一人

一人の特性を踏まえた適切な支援を行っている。 
3.16  

10 
学校・家庭・地域が学校の教育目標・方針をそれぞれに理解

し、児童生徒の指導にあたっている。 
3.01  

11 学校だより、ＨＰ等を活用して、情報提供を行っている。 3.45  

12 
地域の自然、文化財、伝統行事などの教育資源や地域の人材な

どを有効に活用し、教育活動を進めている。 
3.36  

13 学校は、整えられ、美しい教育環境になっている。 3.26  

 

「Ａ＋Ｂ」の回答が 90％以上という高い結果がでたのは、13

項目中 6項目（№1,8,9,11,12,13）でした。地域との連携や協力

の中で、学習等の教育活動や登下校を行うことができたこと、ま

た、教育活動の様子を HP等で保護者の方と共有できたことが評

価していただけたと思います。今後も、これらのことを大切にし

て取り組んでいきます。 

アンケートの結果から、子ども達が将来の夢や希望をもち、その実現に向けて努力する姿を高めて

いくことが今後求められる課題であると受け止めました。地域の施設見学、職業体験学習、クラブ活

動など、地域の方を講師に招き、キャリア教育につながる学習を今後も行う中で、子どもたちが、自

分の生き方について考えを深めていけるようにしていきたいと思います。 

この他にアンケートの中でいただいた意見も踏まえ、今後の学校教育の改善に生かしていきます。 

 

（ 教頭  佐久間暁 ） 
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